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Порядок одержання посвідчення про
право роботи з пестицидами
Переглядів: 22
20 січня 2025

Головне управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області інформує, що відповідно до
абзацу четвертого частини другої статті 18 Закону України «Про захист рослин» підприємства,
установи, організації усіх форм власності зобов’язані допускати до робіт із транспортування,
зберігання, застосування, торгівлі засобами захисту рослин лише осіб, які мають посвідчення про
право роботи з пестицидами. Згідно частини другої статті 11 Закону України «Про пестициди і
агрохімікати» посвідчення про право роботи з пестицидами видається центральним органом
виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері захисту рослин, а саме Головним
управлінням Держпродспоживслужби у Вінницькій області.

Порядок одержання посвідчення про право роботи з пестицидами визначено постановою Кабінету
Міністрів України від 9 травня 2023 р. № 458.

Посвідчення підтверджує право особи на організацію робіт із зберігання та/або застосування
пестицидів або проведення робіт з їх транспортування, зберігання, застосування, а також на
торгівлю пестицидами, крім права провадження такої діяльності вагітними жінками, жінками під
час грудного вигодовування дитини та особами, які мають протипоказання за станом здоров’я.

Дія Порядку не поширюється на фізичних осіб, які застосовують пестициди для власних потреб, не
пов’язаних з провадженням господарської діяльності, за умови, що такі пестициди дозволені для
роздрібного продажу населенню у дрібнофасованому вигляді.

Процес одержання посвідчення про право роботи з пестицидами включає такі етапи:

подання заяви про проходження навчання з питань безпечного поводження з пестицидами
та/або видачу посвідчення про право роботи з пестицидами за встановленою формою,
проходження особами, що хочуть отримати посвідчення про роботу з пестицидами, навчання
з питань безпечного поводження з пестицидами,
тестування,
отримання свідоцтва про проходження навчання з питань безпечного поводження з
пестицидами,
отримання посвідчення про право роботи з пестицидами.

Розгляд заяв проводиться з урахуванням вимог Закону України «Про адміністративну процедуру».

Посвідчення видається на безоплатній основі Головним управлінням Держпродспоживслужби у
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Вінницькій області особам за умови досягнення ними 18 років та наявності чинного свідоцтва про
проходження навчання.

Навчання з питань безпечного поводження з пестицидами та тестування за його результатами
проводяться Головним управлінням відповідно до затвердженої Програми навчання осіб. Зазначене
навчання проводиться в очній або дистанційній формі (з використанням інформаційно-
комунікаційних технологій) на платній основі, що визначено нормами діючого законодавства. Розмір
плати за проведення такого навчання встановлюється, виходячи з розміру прожиткового мінімуму
для працездатних осіб на 01 січня календарного року згідно вимог наказу Міністерства аграрної
політики та продовольства України від 13.02.2013 № 96.

Після завершення навчання з питань безпечного поводження з пестицидами особа проходить
перевірку знань у місці, визначеному територіальним органом Держпродспоживслужби, шляхом
письмового тестування, під час якого здійснюється відеофіксація його проведення.

У разі успішного проходження тестування (не менше 70 відсотків правильних відповідей)
територіальний орган Держпродспоживслужби приймає рішення про видачу свідоцтва про
навчання (строк дії свідоцтва про навчання становить два роки з дати його видачі). Свідоцтво про
навчання є підставою для прийняття територіальним органом Держпродспоживслужби рішення про
видачу посвідчення. Посвідчення може бути видане протягом строку дії свідоцтва про навчання.
Строк дії посвідчення становить два роки.

Детальну інформацію можна отримати звернувшись до відділу захисту рослин, фітосанітарної
діагностики та прогнозування Управління фітосанітарної безпеки Головного управління
Держпродспоживслужби у Вінницькій області за телефонами: (0432) 65-91-50.
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Слідкуйте за новинами Могилів-Подільської міської ради також у соціальних мережах
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